



Universidade Federal de Goiás  
Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 001/2018

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS À BOLSISTA DO PROJETO ENSINO “PRÁTICAS PEDAGÓGICAS NA EDUCAÇÃO INFANTIL”.**

**O Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação da UFG (CEPAE/UFG) comunica a seguinte retificação no Edital 001/2018:**

**Onde se lê:**

**a) Do processo de Seleção:**

**5.1. 1ª Fase: Prova escrita (eliminatória)**

A prova escrita será realizada dia **10 de janeiro de 2018**, com início às 8h e término às 12h, nas dependências do CEPAE/UFG.

**Leia-se:**

**b) Do processo de Seleção:**

**5.1. 1ª Fase: Prova escrita (eliminatória)**

**A prova escrita será realizada dia 10 de janeiro de 2018, com início às 8h e término às 12h, no Centro de Aula C (Caraíbas), salas 205 e 206. Este prédio fica ao lado da Antiga Creche da UFG, hoje, Departamento de Educação Infantil (DEI).**

Prof. Dr. Alcir Horácio Silva

Diretor do CEPAE/UFG

Goiânia, 08 de janeiro de 2018.